

# 大连“球迷”冲入场内踹裁判

阿尔滨主场1比1舜天;补时阶段,身份不明男子从背后偷袭助理裁判韩伟

新京报讯 (记者赵宇) 1比1,主场作战的大连阿尔滨主场没能赢下江苏舜天。本来一场正常的比赛,却在伤停补时阶段起了波澜,一位“球迷”冲入场内,在背后踹了韩伟一脚,并且迅速逃离了肇事区域。

比赛补时第2分钟,阿尔滨球员周通下底传中,球碰到舜天队员身体出了底线。但是,助理裁判和主裁判都认为该球是球门球。

对于这样的判罚,阿尔滨队员并不满意,集体找助理裁判韩伟理论。就在此时,一名身份不明男子从场边冲了进来,从背后踹了韩伟一脚。被偷袭的韩伟向前趔趄,差点摔倒。

值得注意的是,这名“球迷”袭击完助理裁判后,赛区安保人员竟然没有一个冲到肇事区进行制止。这名“球迷”踹完裁判后立刻离开。

这次混乱后没多久,主裁判姚庆就吹响了终场哨,双方战平。赛后,大连赛区称袭击裁判员确实是球迷,而非现场工作人员。袭击裁判时,这名“球迷”身上确实没有佩戴相关工作证件,但却出现在了场地内,而非金洲体育场的看台。

赛后,很多大连球迷不愿离去,在看台上喊口号辱骂裁判员。

## ■ 声音

### 组织者不力 下周将处罚

新京报讯 (记者赵宇) 昨晚,记者就“球迷袭击裁判”一事电话采访了足协中超联赛理事会相关负责人。该负责人强调,出现这样的事情,是因为赛区组织不力。

“我们曾经多次向赛区发过通知,并且多次强调注意赛风赛纪,但还是出现了这样的问题。”对于大连金洲赛区出现的“球迷”冲入场内踹裁判的情况,这位足协负责人这样说,“出了这样的事,肯定是赛区组织、管理不力。”

该负责人强调,金洲赛区肯定会遭到处罚,“对于那名袭击裁判的‘球迷’,如果抓到,那就会按照治安管理条例进行处罚。”他表示,从比赛录像来看,这位肇事者为球迷的可能性很大,“没有什么证件,不太可能是赛区工作人员。”

至于如何处罚金洲赛区,该负责人强调,还要看纪律委员会讨论的结果,“处罚结果应该周三就能最终确定。”从目前情况来看,大连金洲赛区被停的可能性并不大,但罚款的数额不会太小。



昨日中超赛场,一名身份不明男子冲入场内袭击助理裁判。中超理事会表示,下周将处罚阿尔滨赛区。 本版图片/Osports

## ■ 乌龙

### 听野哨 国足考察门将丢球 于子千罕见失误,中超理事会称赛区管理不力

新京报讯 (记者赵宇) 新一期国家队集训名单中,阿尔滨主力门将于子千位列其中。可是昨日下午,他却犯下了低级错误,他的失误拱手送给对方一粒进球。

阿尔滨与舜天之战第37分钟,舜天右路送出直传球,于子千出击将球扑住,并抱在怀里。随后,于子千将球放在大禁区边缘,准备开球。看到这种情况,达纳拉赫立刻上前,将球送进空门。

据记者了解,于子千出现低级失误是因为听到看台上球迷的哨声,以为

对方前锋达纳拉赫越位。可是,主裁判并没有判此球越位,于子千将已经抱住的球放在地上就等于发球,那么达纳拉赫上前将球打进空门,也就顺理成章,主裁判姚庆认定此球有效。

“我不想批评个人,但我们的后防线确实注意力不够集中,这个丢球有些不可思议。”阿尔滨主教练斯塔诺耶维奇说。对于于子千误听“野哨”导致失误的情况,中超理事会相关负责人表示,出现“野哨”跟球迷袭击裁判一样,“是赛区的管理不力。”

## ■ 首秀

### 战青岛 里皮将调整阵容 “银狐”希望用胜利开启恒大之旅;国安客战亚泰

新京报讯 (记者张磊) 今日19时30分,“银狐”里皮的中超之旅将正式开始。广州天河体育场,青岛中能将成为里皮版广州恒大的第一个对手。“这是我在中国的第一场比赛,所以无论对手是谁,我们将尽一切可能去比赛。”里皮说。

结束3天的训练后,里皮直言已经认清了队中所有球员,并认为其中很多球员拥有非常好的特质。备战过程中,里皮认为最重要的是调整好阵容。谈到对手时,他提出自己的观点,“他们(青岛队)的德国中场球员很优秀,还有两名比

较优秀的巴西球员,我希望用一场胜利开始我在广州队的旅程。”被问及孔卡的位置时,里皮说:“因为伤病,阵容上面会有调整。就好像大家知道世界上每一个教练都会有自己的调整,肯定会有不同地方。明天大家会看到具体的打法和阵容。”

比赛胜负常有,里皮对此早已释然,“我希望平局和失败不经常出现,越少越好。在全世界都一样,赢球就会夸你,输球就会踩你,我们只能尽力赢得比赛。”另外,北京国安也将于今日16时在客场挑战长春亚泰,如取胜将进入中超三甲。



### 曲波百球

与富力之战,人和队员曲波攻入个人职业生涯第100个进球,他此役梅开二度并送上助攻,成为首功之臣。



## 科比发威 湖人扫雷

昨日,湖人最后3分钟打出12比4的高潮,以99比96击败雷霆,将大比分扳为1比2。

“我们控制住了节奏,打得足够强硬。”科比昨天18罚18中,拿到36分,其中14分来自第四节。终场前1分09秒,就是他的两次罚球让湖人以95比94领先,确定胜势。“在那种重压下,一般人不喜欢上罚球线,但我没问题。”他说,“这是季后赛,一点都不好玩,你只能拼命,但我们喜欢,至少我喜欢。”

“世界和平”也喜欢。最后4分14秒时,他和威斯布鲁克先后扑到地板上抢球,《洛杉矶时报》的描述很有趣:小威失去了冷静,肘子横飞却漫无目的,而“世界和平”看上去很平静,只是狠狠地用膝盖撞对方的胸口。

“我们知道他们今天一定会拿出与之前不一样的表现,我们应对得很不错,只是最后时刻,他们占了上风。”拿了31分的杜兰特赛后说。(沈薇)

## 紫衫军42罚 只丢了一分

科比18罚全中,加索尔4罚全中,还有布雷克、慈世平、塞申斯甚至乔丹·希尔都是2罚全中,只有拜纳姆丢了一个,12罚11中。

湖人一共罚了42球,罚中41分。仅此一项,就超出雷霆15分。“这种时候,怎么能赢球,你就怎么打。”科比赛后说,“我持球突破,保持侵略性,一般情况下,裁判都会让我上罚球线。”

雷霆主帅布鲁克斯赛后很克制,没提裁判。“我们犯规太多了。”他说,“42次罚球,这太多了,我们承受不起。”

这是雷霆在季后赛中第三次造访斯台普斯,3场全败。“输了太多次,我们也该学到些什么了。”杜兰特说。(沈薇)

## 韦德让斯帅 从眼前消失

前日在热火负于步行者的比赛中,韦德和主帅斯波尔斯特拉发生不快。昨日,有媒体报道称,当时,韦德对斯帅很不客气,“赶紧从我眼前消失。”

那场球,韦德13投仅2中,拿下5分和5次失误。第三节的一次暂停时,斯波尔斯特拉想和韦德说些什么,韦德却张口就让他“消失”——这样的翻译还是客气的,不客气的话,可以直接翻成“滚开”。(沈薇)



## ■ 昨日战报

阿尔滨	1比1	舜天
鲁能	2比2	实德
人和	3比0	富力
建业	1比0	申花